

<https://stolica-s.su/news/society/256329>

Культура России – важнейшее достояние страны. Она нуждается в защите и охране, это долг государства перед предками и ответственность перед потоками. Конституция называет культуру одним из символов государства – таким же, как флаг, гимн или столица. Государство становится защитником русской культуры и культурной самобытности всех народов России. Такова цель поправок, которые планируется внести в главный закон страны.

«Культура должна охраняться государством, — уверена директор Республиканского музея имени Степана Эрьзи Людмила Нарбекова. – Сохранение культурного наследия необходимо для нашей многонациональной страны. Мы должны понимать, что Россия – огромная держава, и ее культуру нужно защищать, ведь могут наступить разные времена. Сегодня, например, наша страна и весь мир переживают пандемию. Наш музей, конечно, закрылся для посетителей. Но мы стараемся не оставлять местных ценителей прекрасного – работаем в виртуальном пространстве. Не нужно понимать культуру узко. Культура – это и внутренний голос конкретного человека, то, что он из себя представляет. Культурный человек никогда не станет нарушать карантин, подвергать опасности окружающих, он не пойдет жарить шашлыки, не купит путевку, например, в Таиланд, когда важно изолироваться по мере возможности. Всем хочу пожелать здоровья».